& YAMAHA

CHR Series

=L

CHRIS C HRISM
CHRIZ22 CHRICM
CHRI0

SEZF M

ZH-CN



B A ettt ettt ettt 2 TBEdEE ettt ettt 7
T ettt ettt ettt ettt 3 BRIETIRIT ot 8
T B ettt 4 BB B oottt 11
B0 B et 4 B ettt 12
R A [ et 5 R ettt 13

AR

PUR & A T 47 dho

- EABAS (BEE~REERN)

BRART RN ETEEN. RENER, 27 HOAERNREMERm, BEERRIEIEANRBEH.
* SEFH (A301E)

MR mBYPT B TIRE,

SR LIM Yamaha i &SN, IBTENERNSE XY,
https://download.yamaha.com/

AR FABI AR FIAEMAEXSTOHITI T Ko

-Asﬁ

wn FEBEIRET .

* ZH
NSRRI, BRI U T,
-IEA

ERAT REBUER ST, TRERFILUIRFEE T #8875 S


https://download.yamaha.com/

A

FEER AT mEHE AT R R BRI E SR, B TE,

B IR(ELER

AT BRRFERAELT. TRERFIIRIFNETH, BRI RREBAEKRE. IReh. RIFELWARBIIFR

CBRIRIR SN RIT, SR REIERE R,

IFEEBHEEARER (BI% 1200, FHREHBERSEN. HERNERMEBHBARNIETCE, FEs
B IRR 280

RERFHO GFEEN—HEN) METEFERAR, SEHEETLEEEAENEANBHEFMHNEES
BB g Ly

BEESmEY, ERRMEITR. BOERRRBRWAR. JBER. REFREN. BT BERIEEE KEYRREEE, [NE
BESBE M B,

B ERERS THE.

W (RiPEEEE

- FrE2REREEEEBEREMAX, BUMESRINKSESMIXcHERIT. MREEBAETEHETSIMaEH, BILE
IR AR 2s EBVEBIRH SR 2 E 3N, EXERITEN, RAFXELUTAEIR. EfEEERAEHLETINES
SMIXENERBIMERE, TIEBD B AR SIEEFRRA X R E SHIK T

1%-'%\

B XTFFRAS
- R BRBPRRERX T ARBZ Ao
- FRBRBPR QB BN mB IR E B R BB sCEMN BT,
cBRIESBIRA, ARBBHERIREEEME CHR15,



FEIhEE

- XE—HEATBERENSEEERET, RERORRRNE, LUEEIEDWERNER.
* BITHYSAM RS LU RIF BB A SR 4 PRER VS E E R

- BEMUBEMET R, PN EMNAE, CHRISTENEERER, FHRMHBEENNES; CHRISMACHRI2MBE LTS
O, BRETERITZENERZIE, CHRI2HM CHRIOREE — M HIEESE, FJLUBIERIREXRERERE
RERNKFERE,

- CHREBFENXASIERARBEEESFERMNGRER, AIEEh. fEMREIREPRIPFEERE OB RIIE,
- figE speakONFI N /faHE O (RIFHEX)
- BfEA R BE B AT IR TRE (CHR15/CHR12/CHR1O0) .

M

< fERIRARP X1




EhHIE IO

5 (CHR15)

?

N

Vi

BHE (CHR12) HH (CHR10)

M@ (CHR15M. CHR12M)

AR SR RTET
@ FR%NT @
70
® ®

oo

© ®YAMAHA @)

| ( \~="]
0 |—o
o— |—o
o oy ®
©
=3

O UL MiIEF, M8 (CHR12, CHR10)
EATFEARMHE U RN RE,
0O RITigI2AHIEFLM10

(CHR15. CHR12, CHR10)
ERFERATERIFER (M10) H%s,

© SHETITHETL
IHERFLEA T35 mm BRI BRI B BT,

AI{AFI S AL HEFL (CHR15, CHR12)
X RE2 NS HETHEL. EALUERSENTEAE,
FEHSMEmEENSADMER 7 EMNNE.



speakON #[0

Q o @ o @ 12:INPUT
2:+:THRU

INPUT/PARALLEL

speakON 3k
HERBiE

JEE#R (CHR15. CHR12, CHR10)

CHRI5MFI CHRI2M B9MIE R E& B B =" speakON#Z [,

SR ILM

EhlsEAEO

XL &SR speakON#EL (NEUTRIKNL4),
FRERAAERIRIERAS A, T
speakON#E BT RAEEA NEUTRIK NL44Ek,

A

EE
ERTHEMH
FhasayeRLE AT

RIS, EREE

BEESHANR,

BFm

&R (CHR15M. CHR12M)

INPUT

1+ —

PARALLEL




=

357

SRFEIRIN T PRE Rk,

B NEUTRIK speakON #fsk (NL4)

@7

2- (RiER)
2+ (RER)

1-:

o

HEX S

speakON 2 FWEBHEX, %—& CHRIBIY speakON R RVE P —MEUIAREE (BIITIRMAR. BREEESE) HNES, H

BESMB—1speakONEOLEEE G CHR,
LHEEZ A CHRE, SMBOEMASA LIRS A EET. —& CHRBVARFRFEIA 8 Qo FTLL,
A, BASRNMEEREN VT4 QBRI E B

SRERALR EF—ACHR!

BHERI CHRAVEFEHTN4 Qo

'
'

'

'

'

'

@ @ 1£INPUT
2+:THRU !

'

'

INPUT/PARALLEL

________________________________

5—4@1}-1 o
s |
N ® 4
TR 23 %— A CHR £ "NCHR
(PE#L: 8Q) (FE#T: 8Q)
L \/ )
HEE (RIS 40)
B ERGEE

PINRBIRZERIE S AR AT speakON o BN SHERAVIZER.

| = |

I i g

=T L8 N < 1= @@

== i@-0® |Z==2 } ® 1 __________________ m_pin_/p_/uj;x_u_a- _______ '
oA HiEE e



RETH

3] KR
- LB REN TS, 558 Yamaha S8,

Z: \ - EHAERREN TR, BEW Yamaha S8, e AT R IR B R IVRTL A E RO
- NEHYRICERLE, —LiGKEFERER S EEREREh U BI522 (CHRI12. CHRlO) #9127, FEFT
it AE T P TR U BB,
BEES. B AERNREBEEBEE, EBASSRENE
=,
- SUERRSTRITALIEN, LD EE,
- BRERREIIEE L, BREEN S LNRSREESES
BT, FASHM, MRERAK, SHELE, BRUESEE
Bid ARG T ZY.
- ERERER TS AR AR S IEH RIS,

Yamaha 2B R A BLEWZIENRERFERRES ZSBINREHRIFEA S HERFIEE

E
|
G

{EHBIFIZ2i2#H{THE (CHR15. CHR12. CHR10)
BHENREKER (KERN30-50 mm) ZEFTNEE (FRL) MET (—) iR, BITERAIMI0, FiIZEEFERIN

AR BERE,
ek M10mif
| - % é/g@
0 f

o ®

]
|

B
(M10#85L)
B 2[E R
l % —~ 5 TG NRENT R, HERERIE
— \ RIBNEE,
: S A
<= \\\?al//%%ﬁﬁiﬁ
o S KX

RIFEIRRIRFL I R, NMEARIMERE, AL
WA, T &R,

[T




W RiERE
PIERNBERSEAENR. RREEEAFOESE (FIR) HEENERRITRIL,

IEff: EEAE4SUR ,
A4S [
45° 2

fo |

iR U700 TEMTEERIFERL,

O O O

e ik #it
R~ B BEARA L
45° L ; : 45°1 b+

mm@:" L
R
0

EEEAVESEERE (CHR12. CHR10)

Bl R A S i H & B Yamaha UB-DXRDHR12#1UB-DXRDHR10 U Z¥32 22K CHR12 M CHR10 LUK S EE /5 MR HE T R IER I
B, AXRTHEUIZEMGHA, 155 AN UB-DXRDHR12H] UB-DXRDHR10 2 A3t AEH,.

TRILUR U B 7 20 5 IR ERNRECS R B 1A, BXEZER, 1EHIEILLT Yamaha Pro Audio Mid.
https://www.yamahaproaudio.com/

Ite5h, CHRI2MCHRIOIEEAFRESE (90F). H RS T, RREETESHE, SHEOMRENEFSERTABET K.
FEEHBRE) MRETEKTREER, RTENERESE L RUREIERM,


https://www.yamahaproaudio.com/

AIiEE =S (CHR12. CHR10)
1. E2E+FL8% 7], BTEI ENFEETIEE], AEMNERE IR TE,

/ \:\/P

2. BR2S+FXELT), FTSHELNAEEYL, HESHNSHEPA L,

R+ KR TIRENRTTRY, BREE, SNAREMFERNNEEEE,

25T (FH480)

fiek% 90°

10



BPEHERR

TR AEERER ATEERARRIEHE
- EEEE A LB A A B T B 1T,
FEEZ, ST FHERE, SR 14 A “1-7 MR
0,
T B S, BEETEEER SN,
RO (RI5). ——— BEMAREHERHLERHIES
il& =] /}/?o

FRENSEFVNT RSN HE .

s = BEEEARNE AT, FH
° VAL LHER (8Q) EEENENRA | LHESEONE, GERNTER.

%, WARMAZETN 6 Q.
B B TR DR . BB (B30 0 “RIPEE

R PIEKRIBFE, FEWYamaha2HE,

11



—RRHIAR CHR15M CHRI2M | CHR15 | CHR12 CHR10
R moMmEH. KERETER
MEESEE (-10dB) 58 Hz-20 kHz 61 Hz-20kHz | 49Hz-20kHz 54 Hz-20 kHz 55 Hz-20 kHz
Bx o o o o o o °XVe0° °XVe0°
BEf HB5° X V75 H90° X V90 HO0° X V60 H?%Eﬁggo H?%B,E;’;)O
RASPL (GH&fE, 1m) 125dB SPL 123 dB SPL 125 dB SPL 124 dB SPL 122 dB SPL
TR 2.0 kHz 1.5 kHz 2.0 kHz 2.0 kHz 2.5 kHz
FRARBE T 80 80 80 80 80
BNEINE NOISE 275W 250 W 250 W 250 W 175W
(ECIRE)  “pgu 550 W 500 W 500 W 500 W 350 W
MAX 1100 W 1000 W 1000 W 1000 W 700 W
TEHE AW, 1m) 95dB SPL 93 dB SPL 95 dB SPL 94 dB SPL 93 dB SPL
HREERS LF 'R 15" 28It 12" BT 15" #f 8T 12" #f 8T 10" #f 8T
=B 3" 2.5" 2.5" 2.5" 2"
Tk 7R =R 2R =R 2R =R EZR=R0 EZR=R0
HF |8 175" 1.75" 14"
gt 1" D%E%ﬁ%m 1" Df%%ﬁf%m " ORERST
ik BER BEr TREK
s CHRISM | CHRI2M | (CHR1I5 | CHRI2 CHR10
MEB. RE. A6 K&k, MEARKEE. 268
HELRITAE 57° 57° — — —
}ng%‘x%?; TR 642 X 369 X 505 mm | 500 X 343 X 454 mm | 432 X 692 X 405 mm | 359 X 578 X 340 mm | 305 X 494 X 300 mm
e <] 213 kg 15.6 kg 22.0kg 17.1kg 13.7kg
i T, AR EREAIER, =15
s I X1 i X1 I X2 mEL T8 X 1
PES THEE X2, BE X1 | X2, EEmX1
(BRET (BT
TRER X2, HEX1| M10 X 30-50 mm | M10 X 30-50 mm
B B CERTF BIFRIE) , PIRER),
M10 X 30-50 mm | &6 X2, MIE X2 | &6 X2, M X2
RIFIEE) (BT (BEBF
M8 X 55 mm M8 X 55 mm
UB-DXRDHR12) | UB-DXRDHRL10)
prnks — — - UB-DXRDHR12 | UB-DXRDHR10
=0 Spejéoﬁlg'ﬂ‘;)w Spifgo'yg'ﬂ‘;yp speakON NLAMP X 2 (FEf)

* RMERRBBBHIAE N RIS R AR BE

Yamaha Wik N E s F R A A,

12



Rt

JARS

B CHR15

336
432

gg

9

405

269

M10

mm

=
B

M8

B CHR12

§'68¢

{ M8

340

268

2xM10

359

| D

©
1

8.S

M10

mm

==L vy

5

13



Rt

€
€
— 2 ..
=
ﬁ =
@ & B
1474
o]
0 =
Seve \
(=)
e
g @\
)|
(6]
B ® ° |
_ |

67 7

M8

305

156

14

B CHR10

®

c}

®
|




R~

B CHR15M

mm

B

642
@
D

B CHR12M

500

mm

B

15



Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads
https://download.yamaha.com/

© 2024 Yamaha Corporation
2024%F 2R RIT
IP-A0



	目录
	可用文档
	须知
	主要功能
	包含附件
	控制器和接口
	连接
	安装示例
	故障排除
	规格
	尺寸

